

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο 6 Οκτωβρίου 2022

Στην Νάπολη Ιταλίας επισφραγίστηκε η ολοκλήρωση αδελφοποίησης του Λιμένος Ηρακλείου Κρήτης και του Terminal Νάπολης Ιταλίας

Το Terminal Νάπολης Ιταλίας επισκέφτηκαν την Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης και ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς, συνοδευόμενοι από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, για την ολοκλήρωση της υπογραφής του Συμφώνου Αδελφοποίησης του Λιμένος Ηρακλείου και του Terminal Νάπολης Ιταλίας.

Την Ελληνική αντιπροσωπεία υποδέχθηκαν στην Νάπολη Ιταλίας ο Διευθύνων Σύμβουλος του Terminal Νάπολης Ιταλίας κ. Tomaso Cognolato, εκφράζοντας την χαρά του για την επίσκεψη αυτή.

Την 28 Σεπτεμβρίου 2022, πρίν την υπογραφή του Συμφώνου Αδελφοποίησης, προηγήθηκε στους χώρους του Συνεδριακού Κέντρου του Terminal Νάπολης, παρουσίαση από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του Terminal Νάπολης Ιταλίας κ. Tomaso Cognolato ο οποίος αναφέρθηκε στις δραστηριότητες του Terminal Νάπολης Ιταλίας με στατιστικά δεδομένα των προηγούμενων ετών έως σήμερα αποδίδοντας με αριθμούς την έντονη κίνηση στον τομέα των πορθμείων αλλά και κυρίως της κρουαζιέρας.

Ακολούθησε η τελετή της αδελφοποίησης η οποία πραγματοποιήθηκε σε πανηγυρική και ενθουσιώδη ατμόσφαιρα, σε επίσημη ειδική εκδήλωση στο Συνεδριακό Κέντρο του Terminal Νάπολης, όπου επικυρώθηκε και τυπικά η αδελφοποίηση των δυο λιμένων.

Μιλώντας στην τελετή ο Διευθύνων Σύμβουλος του Terminal Νάπολης Ιταλίας κ. Tomaso Cognolato, αφού καλωσόρισε την ελληνική αντιπροσωπεία, αναφέρθηκε στους ισχυρούς δεσμούς που συνδέουν τις δύο πόλεις από τα βάθη των αιώνων τονίζοντας ταυτόχρονα τη σημασία και την αξία της μεταξύ τους αδελφοποίησης στην σημερινή εποχή, η οποία αποτελεί απτή απόδειξη της βούλησης και της αποφασιστικότητας των εκπροσώπων των δύο λιμένων να δημιουργήσουν μια ισχυρή συνεργασία προς όφελος της ναυτιλιακής κοινότητας.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης, εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για την αγάπη και το καλωσόρισμα που επεφύλαξαν στην ελληνική αποστολή σημειώνοντας ότι αυτή η ιστορική στιγμή έρχεται σήμερα να συνδέσει κοινές πρωτοβουλίες, να αναδείξει νέες ιδέες σε ένα στόχο με πολυσχιδείς δράσεις. Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς

Παπαδάκης στον χαιρετισμό του, ανέπτυξε τις σχέσεις των δύο κρατών οι οποίες έχουν την αφετηρία τους στα βάθη των αιώνων με έντονα κοινά ιστορικοπολιτιστικά στοιχεία, εξήρε την πρωτοβουλία να προχωρήσουν τα δύο λιμάνια στην Αδελφοποίηση η οποία πέρα από τον συναισθηματικό χαρακτήρα που έχει θα προωθήσει τη μεταξύ των δύο λιμένων συνεργασία με πνεύμα συναντίληψης, αδελφοσύνης και αλληλεγγύης, σε μια σειρά θεμάτων αμοιβαίου ενδιαφέροντος.

Και τα δύο λιμάνια έχουν κοινά χαρακτηριστικά ανέφερε ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης με κυρίαρχο τον τομέα της ναυτιλίας, τονίζοντας τις δραστηριότητες του ΟΛΗ στο τομέα των πορθμείων αλλά και της κρουαζιέρας με μεγάλη κυκλοφορία επιβατών. Ανέπτυξε παράλληλα τις κοινές προκλήσεις που πρέπει από κοινού να αντιμετωπίσουν και τα δύο λιμάνια τα επόμενα χρόνια οι οποίες αφορούν την βιωσιμότητα, τα θέματα πράσινης μετάβασης, την ενεργειακή κρίση και την αποσταθεροποίηση που δημιούργησε ο πόλεμος της Ουκρανίας.

Η τελετή της υπογραφής του συμφώνου της αδελφοποίησης ολοκληρώθηκε με επιχειρησιακές συναντήσεις και περιηγήσεις στους χώρους ευθύνης του Terminal Νάπολης και παράλληλα έγιναν επιμέρους συναντήσεις που κάλυψαν όλους τους τομείς συνεργασίας εστιασμένοι στο επιχειρησιακό μέρος και το ακαδημαϊκό με την συνεργασία του Πανεπιστημίου Napoli Parthenope και του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου Κρήτης.

Η επόμενη φάση θα αποτελέσει το σημαντικότερο επίτευγμα της αδελφοποίησης η οποία θα περιλαμβάνει το First Call of Interest για όλους τους ενδιαφερόμενους χρήστες, φορείς, οργανισμούς από Ελλάδα και Ιταλία και όχι μόνον, για να έλθουν σε επαφή με πρόγραμμα Β28 στην Αθήνα και στην Νάπολη. Είναι η πρώτη φορά που λιμενικοί οργανισμοί από ευρωπαϊκές χώρες έρχονται σε συνεργασία για κοινά θέματα ενδιαφέροντος αλλά και για την δημιουργία διακρατικών επιχειρησιακών συνεργασιών.

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά την συμβουλευτική εταιρεία ICCS Corp και προσωπικά ο κ. Chris Nicolaidis για την συνεργασία στην υλοποίηση της αδελφοποίησης για τους δύο λιμενικούς οργανισμούς.

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ